
 
 

Leistungen und Preise: 
 Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa ab/bis München in der Economyklasse  Un-
terbringung im Doppelzimmer mit Bad oder Dusche/WC in Hotels der gehobenen 
Kategorie  Halbpension mit Büffetfrühstück und 4 Abendessen, davon 1 Abendessen 
mit Klezmer-Musik in einem jüdischen Restaurant in Krakau  Flughafentransfers in 
Krakau und alle Rundfahrten und Transfers in Polen lt. Programm  Eintrittsgelder und 
Gebühren lt. Programm  bp-Reiseleitung durch Herrn Hans Rehm  Führungen vor Ort 
durch einheimische deutschsprachige Reiseleitung  Reiseliteratur von Krakau  Reise-
rücktrittskosten-Versicherung (ohne Selbstbehalt) 
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 
ab/bis München-Flughafen €  910,- 
Zuschlag Einzelzimmer  €  155,- 
 

Mindestteilnehmerzahl: 15 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 15 Personen. Wird diese nicht er-
reicht, kann das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 

Für Sie zum Vorteil: bei Buchung dieser Reise bis spätestens zum 28.02.22 können 
Sie bis 65 Tage vor Reisebeginn kostenfrei stornieren! Bei späterem Reiserücktritt 
gelten weiterhin die Regelungen in 6.1 und 7.1 unser beigefügten Allgemeinen 
Reisebedingungen. 
 

Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
 

Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet 
dynamisch verändern. Stets aktuelle Hinweise zu den Bestimmungen Ihres Reiselandes 
sowie unsere Teilnahmevoraussetzungen erhalten Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (089) 545 58 
11 57 
 

Ihre Gesundheit und Sicherheit liegen uns am Herzen, daher unterliegen alle Reisen 
unserem Sicherheits- und Hygienekonzept. Details unter www.pilgerreisen.de/unser-
hygienekonzept Wir empfehlen Ihnen zusätzlichen Versicherungsschutz . Näheres 
finden Sie anbei im Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen 
Reisebedingungen. 
 

Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität nur bedingt geeignet. 

 
vom 14. bis 18. Juni 2022    2PLT0001 
 
Reiseleitung: Dipl.-Theologe Hans Rehm, 
                       ehem. Fachreferent für Erinnerungsarbeit 

Kultur und Geschichte – Studienreise nach 
 

Krakau und Auschwitz   

Krakauer Altstadtmarkt mit Blick auf Marienkirche 

Information und Anmeldung: 

Gesellschaft für christlich-jüdische Zusammenarbeit 
e.V. München 
Marsstraße 5 
80335 München 
 
Tel. (089) 594720 
Fax (089) 598983 
www.gcjz-m.de 

Wir bitten um Anmeldung 
bis spätestens 31.03.2022 

Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro 
Studienreisen GmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
 
 

Telefon: (089) 545811-0 
Telefax: (089)-545811-69 
www.pilgerreisen.de 

Bilder: istockphoto.com © Martini Dimitrov; ©Bild von Krzysztof Pluta auf Pixabay 



 
 

4. Tag - Freitag, 17. Juni 2022 
Am Vormittag Besuch des ehemaligen Ghetto-Viertels Podgorze 
mit dem „Platz der Ghettohelden“ und des Museums in Schindlers 
ehemaliger Emaillefabrik („Schindlers Liste“): Führung durch die 
Ausstellung. Nachmittags besuchen wir Kazimierz, das ehemalige 
jüdische Viertel, und besichtigen die Synagogen und den Friedhof. 
Abendessen mit Klezmer-Musik im jüdischen Restaurant Ariel in 
Kazimierz. 
 

5. Tag - Samstag, 18. Juni 2022 
Wir fahren zum Wawel und besichtigen das Königsschloss und 
anschl. die Krönungskathedrale der polnischen Könige. 
Im Laufe des Nachmittags erfolgt der Flughafentransfer und 
voraussichtlich um 16:35 Uhr der Lufthansa-Rückflug nach 
München – planmäßige Ankunft um 17:55 Uhr. 

PROGRAMM 
 
1. Tag - Dienstag, 14. Juni 2022 
Am späten Vormittag Linienflug mit Lufthansa von München 
nach Krakau. Empfang durch Reiseleiterin Barbara Dudek und 
Transfer mit dem Bus nach Krakau. Besichtigung der Altstadt: 
Barbakane und Florianstor, Hauptmarkt mit den Tuchhallen, 
Marienkirche mit Veit Stoß Altar, Franziskanerkirche und 
Collegium Maius. Danach Fahrt in die Stadt Oświęcim zum 
Hotel Imperiale und Abendessen im Hotel (2 Nächte). 
 
2. Tag - Mittwoch, 15. Juni 2022 
Vormittags Studienführung durch das Stammlager Auschwitz I. 
Kurze Mittagspause und anschl. Fahrt mit dem Pendelbus zum 
Vernichtungslager Auschwitz-Birkenau und zweite Studien-
führung. Rückfahrt mit dem Pendelbus. Anschl. Gespräch mit 
Pfarrer Dr. Manfred Deselaers (Auslandspfarrer im Auftrag der 
Deutschen Bischofskonferenz im katholischen „Zentrum für 
Dialog und Gebet“). Abendessen im Hotel. 
 
3. Tag - Donnerstag, 16. Juni 2022 
Nach dem Frühstück Fahrt in die Stadt Oświęcim: Örtliche 
Führung und Besichtigung der Altstadt mit Synagoge und 
Jüdischem Museum. Anschl. Weiterfahrt nach Krakau zum 
Hotel Golden Tulip (2 Nächte). Nachmittags Zeit zur freien 
Gestaltung mit Gelegenheit zu einem Ausflug zum Salzberg-
werk in Wieliczka, dem ersten UNESCO-Weltkulturerbe, oder 
zum Besuch von Leonardo da Vinci´s „Dame mit dem Hermelin“ 
im Museum. Abendessen im Restaurant Wesele. 
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Reiseanmeldung 
 
Studienreise nach Krakau und Auschwitz 
Reisedatum: 14.06. – 18.06.2022 (Di - Sa)          2PLT0001 
 
Rechnungsempfänger / Reisender  Mitreisender   Separate Rechnung  

 
 Frau   Herr      Frau  Herr  Kind (unter 18 J: Geb.dat. angeben) 
 

Name:          
 
Vorname:  
(wie im Pass angegeben) 

 
Straße / Nr.: 
 
PLZ:               Ort: 
 
Telefon / Handynummer:  
 
Staatsangehörigkeit:  
(ggf. 2. Staatsbürgerschaft) 
 
Geburtsdatum:  
 
Sonderwünsche:  
(z.B. vegetarisches Essen, Rollstuhlmitnahme) 

 
E-Mail-Adresse:  
 Ich möchte den bp-Newsletter per E-Mail bestellen     Ich möchte den bp-Newsletter per E-Mail bestellen 

 
Abflughafen: 
 
 
 Einzelzimmer (begrenzt verfügbar)    Doppelzimmer mit:     Dreibettzimmer mit: 
 ½ Doppelzimmer (Wir suchen einen Doppelzimmerpartner/in für Sie) 
 
 

Versicherungen der ERGO Reiseversicherung (vgl. Allgemeine Reisebedingungen Ziffer 13) 
 

Eine Reiserücktritts-Versicherung inkl. Reiseabbruch-Versicherung (ohne Selbstbeteiligung) ist bereits im 
Reisepreis inkludiert. 
 

Reisekranken-Versicherung  
Ohne Selbstbeteiligung 

bis 64 Jahre   € 10,50    Reisender    Mitreisender 
ab 65 Jahre   € 23,50    Reisender    Mitreisender 
 

Unbedingt zusätzlich den Ergänzungs-Schutz Covid-19 abschließen! 
Der Ergänzungs-Schutz Covid-19 ergänzt die versicherten Gründe im Rahmen der Stornokosten- und 
Reiseabbruch-Versicherung u.a. um Erkrankung aufgrund von Covid-19. Zudem besteht Versicherungsschutz für 
die versicherten Ereignisse der Hauptversicherung trotz bestehender Reisewarnung aufgrund von Covid-19. Nur 
zusätzlich zu einer Reiserücktritts-Versicherung der ERGO Versicherung buchbar. Vorbehaltlich Tarif- 
änderungen und Verfügbarkeit. 
 

Ergänzungs-Schutz Covid-19 
Ohne Selbstbeteiligung  € 15,00 (gilt pro Buchung bis max. 9 Personen)     Reisender    Mitreisender 
      
Nach Eingang Ihrer Versicherungsanfrage erhalten Sie von uns mit der Reisebestätigung das Angebot zum Abschluss der (vermittelten) 
Versicherung mit den entsprechenden Vertragsunterlagen. Wir gehen davon aus, dass Sie das Angebot zum Abschluss der Versicherung 
annehmen, wenn Sie nicht innerhalb von 14 Tagen nach Zusendung der Unterlagen widersprechen, worauf wir Sie beim Versand nochmals 
ausdrücklich hinweisen. 

 
 
 
 

Bitte beachten Sie, dass Sie auf der Rückseite unterschreiben müssen. Zudem beachten Sie bitte die Hinweise zu 
unseren Teilnahmevoraussetzungen und zum Datenschutz.  
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Meine Buchung (vgl. Seite 1) erfolgt auf Grundlage der Reisebedingungen des 
Bayerischen Pilgerbüros e.V. und der Bayerischen Pilgerbüro Studienreisen 
GmbH. Das im Flyer enthaltene Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei 
einer Pauschalreise nach § 651a BGB habe ich zur Kenntnis genommen. 
 
 
 
 
 
Ich erkläre weiterhin ausdrücklich, dass ich für die vertragliche Verpflichtung  
aller in der umseitigen Anmeldung (Seite 1) aufgeführten Personen wie für meine 
eigene einstehe. 

 
 
 

 

Anmeldung bitte senden an: 
 

Gesellschaft für christlich-jüdische 
Zusammenarbeit e.V. München 
z. Hd. Fr. Reiter 
Marsstr. 5 
80335 München 
 
Tel.  (089) 59 47 20 
Fax: (089) 59 89 83 
www.gcjz-m.de 

  Ort, Datum, Unterschrift 

 

  Ort, Datum, Unterschrift 

 

Datenschutz                 
Ihre erfassten Daten werden ausschließlich zu folgenden Zwecken verarbeitet:  
•  Vertragsanbahnung und -abschluss  
•  Reise- bzw. Leistungsdurchführung  
•  Vertragsabwicklung  
•  Kundenbetreuung  
•  Werbung für eigene Angebote per Post  
Der Verwendung zu Werbezwecken können Sie jederzeit widersprechen. Eine kurze Mitteilung an die oben angegebenen Kontaktdaten 
genügt. Weitere Informationen zum Datenschutz, zur Verarbeitung Ihrer Daten und Ihren weiteren Datenschutzrechten entnehmen Sie bitte 
unseren allgemeinen Datenschutzhinweisen: www.pilgerreisen.de/datenschutz-kundendaten 
 

Bitte beachten Sie unsere Teilnahmevoraussetzungen im Rahmen unserer Sicherheits- und Hygienekonzepte, die über die nationalen 
Gesundheitsbestimmungen Ihres Zielgebiets hinausgehen können: www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder  
Tel. 089 / 54 58 11-0 

http://www.pilgerreisen.de/datenschutz/Kundendaten

